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若手リーダー養成研修  

講師が明るく、例えがうまく分かりやすかった。 

理想のリーダー像が浮かんだ。イメージが出来た。 

（20 代/男性/農業、林業、養豚業） 

とても話が面白く、色々と参考になった。上

に立つ場合には、身につけることが多いのだ

と思った。 

自分の経験を踏まえながら説明されていたの

で、分かりやすい。グループワークの重要

性、他人の意見を尊重したい。 

（40 代/男性/卸売業・小売業） 

強弱ある講習内容で非常に入り込めまし

た。目的、目標に対し、考え方の方向性

を変えるきっかけとなった。 

（40 代/男性/建設業） 

テンポのいい話し方で楽しかった。新しい知識が得られ、

チームでやることがうまくなった気がする。タイプによ

ってほめ方に違いがある事を学ぶことが出来ました。 

行くまでは不安もありましたが、楽しく学べました。 

（20 代/男性/不動産業） 

“考える方向性を変える 

きっかけとなった” 

自社の現状を自分なりに分析できるいい 

機会だった。理想像と現実を比べたと

き、やってはいけないことがいくつかあ

って、見つめ直すことが出来た。 

ビジョンをより具体的にし、今の自分が

なにをするべきか考えさせられた。自分

の目標を明確にすることで、部下のモチ

ベーションアップにつながると思った。 

（20 代/男性/卸売業・小売業） 


